



EDITAL Nº 449/2010-PRH

A PROFESSORA DOUTORA NEUSA ALTOÉ, PRÓ-REITORA DE RECURSOS HUMANOS E ASSUNTOS COMUNITÁRIOS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MARINGÁ, no uso de suas atribuições, e considerando o Edital nº 426/2010-PRH, resolve

TORNAR PÚBLICO

1. A retificação do item 3.2, alínea “i”, do Edital nº 426/2010-PRH, onde se lê “Comprovante de experiência de, no mínimo, 01 (um) ano, para a função de Motorista, leia-se “Comprovante de experiência de, no mínimo, 02 (dois) anos, para a função de Motorista”.
2. Ficam mantidas as demais disposições contidas no Edital nº 426/2010-PRH.

Maringá, 20 de setembro de 2010.

Profa. Dra. Neusa Altoé,
Pró-reitora.